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Hvor fornøyd er du med NAV helhetlig sett?

Hvor stor tillit har du til Navs arbeid i sin helhet?

Nav ivaretar mine rettigheter

Tiden det tok før jeg fikk møte/oppfølging fra Nav

Tenk på din siste erafring med Nav. I hvilken grad svarte Nav til dine
forventninger?

Veiledningen jeg har fått fra ansatte ved det lokale Nav kontoret

Hvor fornøyde er personbrukerne med Nav i 20024 
sammenlignet med 2023?2023 2024
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